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WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zakup paliw płynnych do samochodów 
służbowych  dla SPZOZ Krotoszyn  

 Nr sprawy: RZP-V/1/15/14 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
1. Pytanie: 
Czy Zamawiający zaakceptuje dodanie w odniesieniu do § 7 Umowy wprowadzenie w  pkt. 8  zapisów dotyczących 
rozliczeń: „Dostawy paliw będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 
do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez 
Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę 
sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego?”  
Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza rozliczanie dostaw paliw w sposób podany w rozdziale III pkt 5 SIWZ lub w 
sposób podany w powyższym pytaniu. 
 
 
2. Pytanie: 
Wykonawca informuje, że daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających 
dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę w odniesieniu do w § 
12 pkt. 2 odnośnik drugi umowy bądź doprecyzowanie zapisu „w przypadku niemożności zakupu paliwa (…)” i w 
przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji 
paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej?” - przy czym nie koniecznie 
może to być stacja „całodobowa” (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie 
standardu do wymogów Unii Europejskiej)? 
Odpowiedź: NIE - Zamawiający postanawia pozostawić zapisy Projektu umowy bez zmian. 
 
3. Pytanie: 
Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do § 4 ust.3 pkt. a i b  zmianę terminu płatności na 21 dni liczony od 
daty wystawienia faktury, a nie od daty otrzymania faktury. Wykonawca nie będzie znał daty doręczenia faktury do 
Zamawiającego i takie liczenie terminu płatności może spowodować problemy z wyliczeniem odsetek w przypadku 
powstania ewentualnych zaległości w płatnościach. Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez 
Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. 
e-faktura.  E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w 
związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie 
przeznaczonym Portalu maksymalnie w następnym dniu roboczym po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - 
księgowym Wykonawcy. Ze względu szybkość jaką zapewnia komunikacja elektroniczna terminy wystawienia i 
otrzymania faktury praktycznie pokrywają się. Strony ustalają zapłatę za realizację zamówienia na podstawie 
wystawionej przez Wykonawcę faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego? 
Odpowiedź: NIE - Zamawiający postanawia pozostawić zapisy Projektu umowy bez zmian. 
 
4. Pytanie: 
W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od obowiązujących norm, obowiązuje 
następująca droga reklamacyjna: reklamacja powinna być złożona na piśmie (dopuszczalna jest forma elektroniczna 
na adres: ………..@......................, która zostanie potwierdzona pisemnie) i powinna zawierać uzasadnienie 
reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 dniowy termin na 
rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie 
reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub operatora 
stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku 
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uznania reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest do naprawienia poniesionej przez Zamawiającego szkody w 
wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami (np. za naprawę). Dla uniknięcia wątpliwości 
naprawienie szkody przez Wykonawcę nie obejmuje utraconych przez Zamawiającego korzyści. Zakończenie 
postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka możliwości dochodzenia swych praw na drodze sądowej?" 
Odpowiedź: Zamawiający postanawia do § 8 Projektu umowy dodać punkt 3 w brzmieniu:  
”3. W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa od obowiązujących norm, 
Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia jej złożenia przez Zamawiającego.” 
 
5. Pytanie: 
Czy Zamawiający zaakceptuje dodanie zapisu „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się 
przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flotowych Wykonawcy z dnia 01.07.2012 r. 
Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flotowych  z dnia 
01.07.2012r, lub w przypadku braku akceptacji powyższego zapisu, zapis: : w odniesieniu do kwestii 
nieuregulowanych w niniejszej umowie, zastosowanie będą miały odpowiednie zapisy ogólnych warunków 
sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy dotyczące: zasad i terminów ich wydawania zasad 
bezpieczeństwa i odpowiedzialności w zakresie ich używania zasad realizacji transakcji przy ich użyciu procedur 
zgłaszania reklamacji? 
Odpowiedź: NIE - Zamawiający postanawia pozostawić zapisy Projektu umowy bez zmian. 
 
Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy prawo zamówień publicznych modyfikuje Projekt umowy. 
W § 2 Projektu umowy Zamawiający dodaje punkt 3 w brzmieniu: 
„3. W przypadku niemożności zakupu paliwa na stacji zaoferowanej przez Wykonawcę, wyłączonej z użytku z 
powodu przejściowych trudności w funkcjonowaniu, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić tankowanie 
samochodów Zamawiającego na innej stacji paliw zlokalizowanej w odległości nie większej niż 5 km od bazy 
transportu Szpitalnego Oddziału Ratunkowego, liczone najkrótszą drogą publiczną”.  
 
Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy 
sporządzaniu oferty.   

 
Z poważaniem 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Krotoszyn, dnia 20.05.2014 r.   


